



„Mert a szív és az ész,
MINDENRE KÉSZ”

2023. 07. 15-20 Olaszország, Soverato KA1 képzés Jump képzési forma keretében: Outdoor education

Dr Demjén Péterné Rivasz-Tóth Kinga

Soverato, Olaszország déli részén van, a csizma talpánál, ahogy a helyiek nevezik. A térség elmaradott, nagy az elvándorlás, de párhuzamosan a bevándorlás és a munkanélküliség is. Viszont a természet gyönyörű, a tenger pazarkék és varázslatos, ahogy a hegyek körbe fonják. Természetesen az idő is meleg volt, mondhatni forró, épp akkor érkezett meg a nyár egyik hóhulláma, ami az outdoor programokat néha komoly kihívássá tette. A helyiek nagyon kedvesek voltak, büszkék a történelmükre, megtanulták értékelni az életet minden viszontagság ellenére is. Hiszen a térség nemcsak gazdaságilag elmaradottabb az északi részekhez képest, de az 1700-as évek végén minden elpusztult egy földrengés következtében, így nem sok építészeti emlék maradt.

A program színes volt, tanultunk játékokat, közösségépítést, a csoportdinamika háttérrel is ismerkedtünk. Megismerkedtünk az ENSZ fenntarthatósági céljaival, illetve azzal is, hogy mindezeket, hogyan adjuk át. Ehhez pedagógiai módszertani ötlettárat állítottunk össze, úgy hogy közben a média csoporttal is együttműködtünk, így a digitális kompetenciánk is fejlődött. A hét során egyébként talán pont az együttműködés, a különböző kultúrák egymás gazdagítsa volt a legfőbb élmény. Nyelvre, bőrre, háttérre való tekintet nélkül tudtunk közös célért hatékonyan dolgozni, aztán pedig önfeledten nevetni, a szabad időt együtt tölteni. A képzők felkészültek voltak, kreatív ötletekkel álltak elő, de a csapat is befogadó volt és a hőségre is flexibilisen reagált.

Ami kifejezetten színessé tette a csapatot, azontúl, hogy voltak franciák, osztrákok, csehek, szlovákok, az az, hogy még az Antillákról is érkezett tanár.

A nációk színessége ellenére az angol volt a kommunikációs nyelv, amit ugyan nem mindenki egyforma szinten művelt, de a játékok és testbeszéd segített, hogy megérthessük egymást.



Erasmus+



„Mert a szív és az ész,
MINDENRE KÉSZ”



Erasmus+